

Podkladový materiál pro 3. jednání ZM dne 25. 5. 2023

Číslo bodu:	11
Název bodu:	Změna zřizovací listiny MŠ Bratří Čapků Žatec
Předkládá:	Ing. Renata Sedláková, Vedoucí odboru
Schvalovatel:	Ing. Renata Sedláková, Vedoucí odboru
Zodpovídá:	Ing. Jaroslava Veselá, Místostarosta
Zpracoval/a/i:	Ing. Renata Sedláková, Vedoucí odboru
Konzultoval/a (s kým):	JUDr. Hornátová, Bc. Hánová

Návrh usnesení:

usnesení č. ../23

Zastupitelstvo města Žatce projednalo a schvaluje Změnu zřizovací listiny Mateřské školy Žatec, Bratří Čapků 2775, a to s účinností od 1.6.2023

Důvodová zpráva:

Finanční odbor ve spolupráci s interní auditorkou Bc. Hedvikou Hánovou a JUDr. Alenou Hornátovou předkládá změnu Zřizovací listiny Mateřské školy Bratří Čapků 2775, Žatec. Důvodem změny zřizovací listiny je doplnění hlavní činnosti organizace, a to vytvoření dětské skupiny. Dětská skupina je nový typ nekomerční služby péče o děti předškolního věku v kolektivu dětí mimo domácí prostředí. Poskytovat službu lze jen na základě platného oprávnění k poskytování. Pokud je poskytovatelem příspěvková organizace obce, je nutné doložit souhlas zřizovatele s žádostí o udělení oprávnění. Služba spočívá v poskytování pravidelná péče o děti od 6 měsíců do zahájení povinné školní docházky. Vznikem dětské skupiny při MŠ Bratří Čapků nahradíme Jesle. V dětské skupině bude zajištěn pedagogický dohled, bude moci využívat prostory velké zahrady, která je součástí MŠ a předpoklad zahájení provozu DS je 1.9.2023. MŠ již v současné době zajišťuje pro Jesle stravování a strava se bude zajišťovat stejným způsobem. Žádost o udělení oprávnění, o zápis do evidence poskytovatelů MPSV bude vyřizovat ředitelka školky. Financování DS je možné prostřednictvím dotačních titulů MPSV a tuto část bude také vyřizovat ředitelka školky. Jesle v současné době zajišťují pouze hlídání dětí. Do budoucna ředitelka MŠ má v plánu zařadit děti od 2 let věku do vzdělávacího procesu, což školský zákon umožňuje.

Vznik dětské skupiny bude pro město Žatec finančně méně nákladné, jelikož lze čerpat dotace z MPSV (na mzdy, na vzdělávání pracovníků a částečně na provoz). Tím, že se DS připojí k příspěvkové organizaci bude zajištěna i průběžná kontrola chodu skupiny.

Z důvodu nutného souhlasu zřizovatele s udělením oprávnění je uvedeno usnesení s tímto souhlasem.

Příloha č. 1: [ZMENA_ZRIZOVACI_LISTINY_MS_Bri._Capku_od_1.6.2023_.pdf](#)

V Žatci 17.05.2023